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ي الشكل المجاور  السؤال الأول : 
 
ي للتابع  𝑪𝒇نتأمل ف

    𝑹\{𝟐}المعرف على  𝒇الخط البيان 

𝐥𝐢𝐦 جد  .1
𝒙→+∞

𝒇(𝒙)   و𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙)  

 دل على القيم الحدية للتابع وبي ّ  نوعها .2

𝒇(𝒙)حلول المعادلة  ماعدد  .3 = 𝟎  

 المائل المقارباكتب معادلة  .4

ي  𝑰اذكر احداثيات النقطة  .5
 𝑪𝒇مركز تناظر الخط البيان 

ي 
𝒇(𝒙)وفق   𝑹التابع المعرف على 𝒇 ليكن  :السؤال الثان  = 𝒄𝒐𝒔 𝒙 

′𝒇جد .1 (
𝝅

𝟑
) , 𝒇′(𝒙), 𝒇(

𝝅

𝟑
)  

𝐥𝐢𝐦استنتج قيمة النهاية .2
𝒙→

𝝅

𝟑

𝒄𝒐𝒔(𝒙)−
𝟏

𝟐

𝒙−
𝝅

𝟑

  

بيعيي   للعدد العقدي  السؤال الثالث :  𝝎جد الجذرين التر = 𝟖 − 𝟔𝒊 

}نتأمل المستويي    السؤال الرابع : 
𝒑𝟏  ∶   𝟐𝒙 − 𝒚 + 𝒛 + 𝟏 = 𝟎

𝒑𝟐  ∶   𝒙 + 𝒚 − 𝒛 = 𝟎
 و المطلوب :  

 تيقن أن المستويي   متعامدان .1

ك .2  لفصلهما المشتر
ً
 اكتب تمثيلا وسيطيا

𝒍𝒏(𝒙أثبت أن :  السؤال الخامس :  + 𝟏) < √𝒙 + 𝒙أيا كان  𝟏 > −𝟏 

𝒇(𝟎)وفق :  𝑹التابع المعرف على  𝒇 الأول : لتمرين ا = 𝟎, 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐𝒔𝒊𝒏
𝟏

𝒙
ي حالة   
 
𝒙ف ≠  و المطلوب :  𝟎

ي عند  𝒇 أثبت أن .1
ر
𝒙اشتقاف = 𝟎 

 ∗𝑹على 𝒇′(𝒙)احسب  .2
𝐥𝐢𝐦جد  .3

𝒙→+∞
𝒇(𝒙) 

ي :  لتمرينا
ي معلم متجانس  الثان 

 
;𝒐)ف 𝒊, 𝒋, 𝒌⃗⃗⃗) لدينا النقاط𝑨(𝟏, 𝟎, 𝟎) , 𝑩(𝟒, 𝟑, −𝟑) , 𝑪(−𝟏, 𝟏, 𝟐), 𝑫(𝟎, 𝟎, 𝟏)   

𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗أثبت أن  .1  , 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  
ً
 غت  مرتبطي   خطيا

, 𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ أثبت أن الأشعة .2 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝑨𝑪⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗  
ً
 مرتبطة خطيا

 مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط المثقلة 𝑫 استنتج أن النقطة .3

 (𝑨, 𝜶), (𝑩, 𝜷), (𝑪, 𝜸) حيث أن𝛂 و 𝛃و  𝛄 لأعداد حقيقية يطلب تعيينها 

 

 

 

 

 

 : أجب عن 
ً
 درجة لكل سؤال ( 40)        الآتية :  خمسةال لأسئلةا أربعة فقط منأولا

 : 
ً
 ( تمريندرجة لكل  80)        حل ثلاثة فقط من التمارين الأربعة الآتية : ثانيا

 

 

 *مـركــز أونـلايـن الـتعـلـيـمـي*
ي 
(1) 2020تكميلية  امتحان نهان   
رياضيات    

 
 
 
 

 
 

 الثالث الثانوي العلمي 
 

ساعات.  3ختبار: مدة ال   
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𝒖𝟎حيث   𝒏≥𝟎(𝒗𝒏)و  𝒏≥𝟎(𝒖𝒏) ليكن لدينا المتتاليتان: الثالث  تمرينال = 𝟏 , 𝒖𝒏+𝟏 =
𝟏

𝟑
𝒖𝒏 − 𝟐  , 𝒗𝒏 = 𝒖𝒏 + 𝟑 

 متتالية هندسية وعي   أساسها 𝑣𝑛برهن .1

 𝑛بدللة  𝑢𝑛ثم استنتج  𝑛 بدللة  𝑣𝑛اكتب عبارة  .2

𝑆𝑛إذا كانت .3 = 𝑣0 + 𝑣1 + ⋯ . +𝑣𝑛  احسبlim
𝑛→+∞

𝑆𝑛 

ي للتابع  𝑪ليكن التمرين الرابع : 
𝒇(𝒙) وفق :   𝑹\{−𝟏}المعرف على 𝒇الخط البيان  =

𝟐𝒙

𝒙+𝟏
واكتب معادلة  𝒇′(𝒙) أوجد 

ي نقطة فاصلتها 
 
ي ف

𝒉(𝒙)  التابعثم استنتج مشتق  1المماس لخطه البيان  =
𝟐 𝒍𝒏𝒙

 𝒍𝒏𝒙+𝟏
𝒈(𝒙)   مشتق التابع و =

𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙

𝒔𝒊𝒏𝒙+𝟏
 

,𝑨(𝟑لتكن النقاط  المسألة الأولى :  𝟎, 𝟑), 𝑩(𝟏, 𝟒, −𝟑), 𝑪(𝟏, 𝟎, 𝟑), 𝑫(𝟏, 𝟎, −𝟑) 

𝑩𝑫⃗⃗⃗⃗احسب .1 ⃗⃗⃗. 𝑫𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ثم استنتج نوع المثلث 𝑩𝑪𝑫 واحسب مساحته 

⃗⃗ 𝑨𝑪 أثبت أن الشعاع .2 ⃗⃗ ⃗⃗  (𝑩𝑪𝑫) ناظم على المستوي ⃗

 (𝑩𝑪𝑫) أوجد معادلة المستوي .3

 (𝑨𝑩𝑪𝑫) احسب حجم رباعي الوجوه .4

ي تحقق :  𝑴 جد إحداثيات النقطة .5
𝑨𝑴⃗⃗⃗⃗⃗⃗التر ⃗⃗ =

𝟏

𝟑
𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ 

 

,𝟑[ على التابع المعرف 𝒇 ليكن : المسألة الثانية  𝒇(𝒙)وفق :  ]∞+ = √𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + ي 𝟑
و  𝑪خطه البيان 

 المطلوب : 

𝒚الذي معادلته  ∆ أثبت أن المستقيم .1 = 𝒙 −  ∆بالنسبة إلى 𝑪و ادرس وضع 𝑪مقارب للخط𝟐

ات التابع  .2  ونظم جدول بها 𝒇ادرس تغت 

 𝑪ثم ارسم ∆ارسم  .3

ي  .4
𝒈(𝒙)  المعرف وفق  𝒈للتابع  ′𝑪استنتج الخط البيان  = √𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑 

 

 

 مع أطيب الأمنيات لكم بالنجاح 

 
ً
 درجة لكل مسألة ( 100): حل المسألتي   الآتيي   :             ثالثا

 انتهت الأسئلة ..  
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ات التابع     السؤال الأول :   𝑹المعرف على  𝒇نجد جانبا جدول تغير

𝐥𝐢𝐦 جد  .1
𝒙→+∞

𝒇(𝒙)   و𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙)  

ن نوعها اذكر قيمة .2  حدية للتابع وبيرّ

𝒇(𝟓) هل .3 = ى 𝟒  قيمة حدية كير

ي للتابع قاربم كل  اكتب معادلة .4
ي للخط البيانن

 أفق 

𝒈(𝒙)تعريف التابع حيث  اكتب مجموعة .5 = 𝒍𝒏(𝒇(𝒙)) 

ي 
,𝟎]التابع المعرف على 𝒇 ليكن  :السؤال الثانن 𝒇(𝒙)وفق   [𝟑 = (𝒙 − 𝟑)√𝒙(𝟑 − 𝒙) جد𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟑

𝒇(𝒙)−𝒇(𝟑)

𝒙−𝟑
 

ي عند 
 
𝒙واستنتج أنه اشتقاق = 𝟑 

,𝑮 أثبت أن النقاط𝑩𝑪𝑫مركز ثقل الوجه 𝑲، فيه 𝑮رباعي وجوه مركز ثقله 𝑨𝑩𝑪𝑫 السؤال الثالث :  𝑨,𝑲  تقع على استقامة

ن موضع   [𝑨𝑲] على القطعة المستقيمة 𝑮واحدة و عير

,𝑴(𝒙صف مجموعة النقاط  السؤال الرابع :  𝒚, 𝒛) ي تحقق احداثياتها العلاقات
𝟐الت  ≤ 𝒛 ≤ 𝟓       ,       𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟏𝟔 

𝑺لتكن المجموعة السؤال الخامس :  = {𝟐, 𝟑, 𝟓, 𝟖,  و المطلوب :     {𝟗

 𝑺 كم عددا مختلف الأرقام و مؤلفا من ثلاث منازل يمكن تشكيله من عناصر .1

 𝑺و مؤلفا من ثلاث منازل يمكن تشكيله من عناصر  5كم عددا من مضاعفات العدد  .2

,وفق :  𝑹التابع المعرف على  𝒇 الأول : لتمرين ا 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 − √𝒙𝟐 +  المطلوب :   𝟓

ات التابع و نظم جدولا بها .1  ادرس تغير
𝒇(𝒙)أثبت للمعادلة  .2 = ,𝟏[يقع بالمجال𝜶حل وحيد 𝟎 يا  ]𝟐  ثم جد هذا الحل جير

𝒈(𝒙)استنتج مشتق التابع  .3 = 𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 − √𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟓 

ي :  لتمرينا .4
,𝑨(𝟏,−𝟏النقاط لتكن الثانن 𝟐) , 𝑩(𝟐, 𝟏, 𝟎) , 𝑪(𝟐, 𝟑, −𝟏),𝑫(𝟎, 𝟎, 𝟐)  

ن احداثيات  .1 ,𝑨)مركز الابعاد المتناسبة للنقاط المثقلة  𝑮 عير 𝟏), (𝑩, 𝟐), (𝑪, 𝟐), (𝑫, 𝟏) 

ي تحقق  𝑺حدد  .2
𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗‖ مجموعة النقاط الت   ⃗ + 𝟐𝑴𝑩⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  + 𝟐𝑴𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ + 𝑴𝑫⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗‖ = 𝟔  

 𝑺جد معادلة للمجموعة  .3

𝒖𝟎حيث معرفة تدريجيا   𝒏≥𝟎(𝒖𝒏) لتكن المتتالية: الثالث  تمرينال = 𝟐 , 𝒖𝒏+𝟏 =
𝒖𝒏

𝟏+𝟒𝒖𝒏
 𝑵من  𝒏من اجل كل   

𝑢𝑛أثبت بالتدري    ج أن  .1 >  𝑛أيا كان العدد الطبيعي  0

𝒗𝒏المعرفة بالعلاقة  𝒏≥𝟎(𝒗𝒏)أثبت أن المتتالية .2 =
𝟏

𝒖𝒏
 𝑛بدلالة  𝑢𝑛ثم استنتج  𝑛 بدلالة  𝑣𝑛اكتب عبارة حسابية ثم   

𝑆𝑛المعرف بالشكل 𝑆𝑛ليكن المجموع  .3 = 𝑣0 + 𝑣1 + ⋯ .+𝑣𝑛  كتب عبارة ا𝑆𝑛  بدلالة 𝑛   احسب ثمlim
𝑛→+∞

𝑆𝑛 

 

 

 

 

 : أجب عن 
ً
 درجة لكل سؤال ( 40)        الآتية :  خمسةال لأسئلةا أربعة فقط منأولا

 : 
ً
 ( تمريندرجة لكل  80)        حل ثلاثة فقط من التمارين الأربعة الآتية : ثانيا

 

 

 

 *مـركــز أونـلايـن الـتعـلـيـمـي*
ي 
(2) 2020تكميلية  امتحان نهان   
رياضيات    

 
 
 
 

 
 

 الثالث الثانوي العلمي 
 

ساعات.  3ختبار: مدة الا   
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𝑍𝐴لتكن الاعداد العقدية الممثلة للنقاط : التمرين الرابع :  = 3 , 𝑍𝐵 = 1 + 2𝑖  , 𝑍𝑄 = −1 + 2𝑖 

ي مستو عقدي  .1
ن
 مثل هذه الاعداد ق

,جد .2 𝑍𝑁  صورة𝐴  وفق دوران مركزه𝑶 و زاويته
𝝅

𝟐
 

 متوازي اضلاع𝑶𝑸𝑵𝑹  ليكون الرباعي 𝑍𝑅 جد  .3

ن  .4 , 𝑂𝑅 اثبت تعامد المستقيمير 𝐴𝐵  و اثبت ان𝑶𝑹 =
𝟏

𝟐
𝑨𝑩 

[التابع المعرف على  𝒇ليكن  المسألة الأولى :  − 𝒇(𝒙)وفق :  ]∞+,𝟏[∪]𝟏−,∞ = 𝟐𝒙 − 𝟏 − 𝒍𝒏(
𝒙+𝟏

𝒙−𝟏
ي (

 𝑪𝒇خطه البيانن

 و المطلوب : 

𝒚الذي معادلته  𝒅 أثبت أن المستقيم .1 = 𝟐𝒙 − ي جوار  𝑪مقارب للخط𝟏
ن
و ∞+ق −  𝒅بالنسبة إلى 𝑪و ادرس وضع∞

ات التابع  .2  𝑪𝒇و اكتب معادلات المقاربات الشاقولية للخط ونظم جدولا بها 𝒇ادرس تغير

𝒇(𝒙)اثبت أن  .3 + 𝒇(−𝒙) = −𝟐 

 𝑰(𝟎,−𝟏)متناظر بالنسبة للنقطة  𝑪𝒇استنتج أن  .4

 𝑪𝒇ارسم ما وجدته من مقاربات ثم ارسم  .5

ي  .6
𝒈(𝒙)المعرف وفق    𝒈للتابع  𝑪𝒈استنتج الخط البيانن = −𝟐𝒙 + 𝟏 − 𝒍𝒏(

𝒙−𝟏

𝒙+𝟏
) 

 

,𝑰ولتكن النقاط   1مكعب طول حرفه 𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯 المسألة الثانية :  𝑱,𝑲 تيب منتصفات الاحرف على الي 

[𝑭𝑬], [𝑭𝑮], [𝑭𝑩]  نختار معلما متجانسا(𝑨; 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝑨𝑬⃗⃗ ⃗⃗  والمطلوب : (⃗ 

,𝑰أوجد احداثيات رؤوس المكعب و النقاط .1 𝑱,𝑲 

 (𝑰𝑱𝑲)اوجد معادلة المستوي .2

 (𝑰𝑱𝑲)عموديا على 𝑭المار من 𝒅اكتب التمثيل الوسيطي للمستقيم  .3

 (𝑰𝑱𝑲)على المستوي𝑭المسقط القائم ل  𝑵 احداثيات استنتج .4

 (𝑭𝑰𝑱𝑲)احسب حجم رباعي الوجوه .5

ي مركزها  .6
 (𝑰𝑱𝑲)و تمس المستوي 𝑭اكتب معادلة الكرة الت 

ي تحقق :  𝑴 النقطة اين تقع .7
𝟑𝑪𝑴⃗⃗الت  ⃗⃗ ⃗⃗  = 𝑩𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝑫𝑬⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

   

 مع أطيب الأمنيات لكم بالنجاح 

 
ً
ن :             ثالثا ن الآتيير  درجة لكل مسألة ( 100): حل المسألتير

 انتهت الأسئلة ..  
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𝒙التابع   ليكن   السؤال الأول :  → 𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝒍𝒏𝒙  المعرف على𝑰 =]𝟎,+∞[ 

 𝒇′(𝟏) على هذا المجال ثم 𝒇′(𝒙)احسب و   𝒇(𝟏) جد  .1

𝐥𝐢𝐦نهاية استنتج  .2
𝒙→𝟏

𝒙−𝒍𝒏𝒙−𝟏

𝒙−𝟏
 

ي 
   :السؤال الثان 

ي مركزها  𝑺اكتب معادلة للكرة ①
𝑹مبدأ الاحداثيات ونصف قطرها 𝑶الت  = √𝟑 

𝑷الذي معادلته 𝑷تحقق ان المستوي ② ∶ 𝒙 − 𝒚 + 𝒛 + 𝟑 =  𝑺يمس الكرة 𝟎

ي المعادلة الآتية :  السؤال الثالث : 
 
𝒍𝒏(𝒙−حل ف + 𝟏) + 𝒍𝒏 𝒙 = 𝒍𝒏(𝒙 − 𝟏) 

ل المقدار :  السؤال الرابع :  اخت  
𝟏

𝒏!
−

𝟏

(𝒏+𝟏)!
 

𝒇(𝒙)المعي   بالعلاقة : 𝒇أوجد نهاية التابع السؤال الخامس :  =
𝟑𝒙+𝟒

𝒙+𝟏
ط إذا  𝛂ثم اعط عددا حقيقيا  ∞+عند  يحقق الشر

𝒙كان  > 𝜶 كان𝒇(𝒙) ∈]𝟐. 𝟗 , 𝟑. 𝟏[ 

,وفق :  𝑹/{−𝟏}التابع المعرف على  𝒇 الأول : لتمرين ا 𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐+|𝒙|

𝒙𝟐+𝟏
 المطلوب :   

 ∞−عند 𝒇 مانهاية التابع  .1
ي النقطة 𝒇 ادرس قابلية اشتقاق  .2

 
ي ف

,𝑨(𝟎 عند الصفر من اليمي   ثم اكتب معادلة لنصف المماس من اليمي   لخطه البيان  𝟎) 

ي :  لتمرينا .3
ي المستوي العقدي المنسوب إلى معلم متجانس الثان 

 
;𝒐) ف 𝒖⃗⃗ , 𝒗⃗⃗ )نتأمل النقاط 𝑴, 𝑪,𝑩. 𝑨  تيب الاعداد ي تمثلها على الت 

الت 

𝒎العقدية :  = −𝟏 + 𝒊  , 𝒅 = 𝟐𝒊  , 𝒃 = 𝟏 − 𝒊  , 𝒂 = −𝒊 
𝒎. مثل الاعداد 1 .4 = −𝟏 + 𝒊  , 𝒅 = 𝟐𝒊  , 𝒃 = 𝟏 − 𝒊  , 𝒂 = −𝒊 ي المستوي

 
  ف

و زاويته𝑶وفق دوران مركزه 𝑫صورة النقطة  𝑪الممثل للنقطة 𝒄. احسب العدد العقدي 2 .5
𝝅

𝟐
  

,𝑴,𝑶 النقاط. أثبت أن 3 .6 𝑩  تقع على استقامة واحدة 

𝒂𝒓𝒈. احسب 4 .7
𝒅−𝒄

𝒎
,(𝑶𝑴)و استنتج أن  (𝑫𝑪)متعامدان 

ي 5 .8
 
𝒛𝟑إلى عوامل خطية من الدرجة الأولى  كثت  الحدود التالىي   𝑪. حلل ف + 𝟒𝒛𝟐 + 𝟐𝟗𝒛 

𝒇(𝒙)وفق :  𝑹/{−𝟏}المعرف على  𝒇ليكن التابع : الثالث  تمرينال .1 =
𝟐𝒙

𝒙+𝟏
 

 𝑪𝒇أوجد النهاية على أطراف مجموعة التعريف و اكتب معادلة كل مقارب لخطه  .1

ات  .2 ايد تماما و نظم جدول التغت   
 أثبت أن التابع مت 

𝒖𝒏+𝟏المعرفة بالعلاقة  𝒏≥𝟎(𝒖𝒏)المتتالية لتكن .3 = 𝒇(𝒖𝒏) =
𝟐𝒖𝒏

𝒖𝒏+𝟏
  , 𝒖𝟎 = 𝟐   

𝟐أثبت أن المتتالية متناقصة تماما و أن ( │ ≥ 𝒖𝒏 ≥  استنتج تقارب المتتالية و اوجد نهايتها(││    𝟎

 

 

 

 

 : أجب عن 
ً
 درجة لكل سؤال ( 40)        الآتية :  خمسةال لأسئلةا أربعة فقط منأولا

 : 
ً
 ( تمريندرجة لكل  80)        حل ثلاثة فقط من التمارين الأربعة الآتية : ثانيا

 

 

 *مـركــز أونـلايـن الـتعـلـيـمـي*
ي 
(3) 2020تكميلية  امتحان نهان   
رياضيات    

 
 
 
 

 
 

 الثالث الثانوي العلمي 
 

ساعات.  3ختبار: مدة الا   
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𝒇(𝒙)وفق :  ]∞+,𝟐[التابع المعرف على  𝒇ليكن التمرين الرابع :  = 𝒙 − 𝟒 + √𝒙 −  و المطلوب :  𝟐

ات التابع  .1  ونظم جدولا بها  ]∞+,𝟐[على المجال   𝒇ادرس تغت 

𝒇(𝒙)اثبت أن المعادلة   .2 =   تقبل حلا وحيدا 𝟎

ي فاصلتها اكتب معادلة المماس  .3
ي النقطة الت 

 
 3للخط ف

ي لا 𝑪ليكن  المسألة الأولى : 
𝒇(𝒙)وفق : 𝒇لتابع لخط البيان  =

𝟏

𝟖
𝒙𝟐 − 𝒍𝒏(𝒙)  : و المطلوب 

ي  .1
 𝑪أوجد مجموعة تعريف التابع ثم أوجد كل مقارب للخط البيان 

ات التابع  .2  و نظم جدولا بها ثم دل على القيمة الصغرى محليا  𝒇ادرس تغت 

ي  .3
ي معلم متجانس ارسم كل مقارب وجدته ثم ارسم الخط البيان 

 
 𝑪ف

ي  .4
𝒈(𝒙)المعرف وفق    𝒈للتابع  ′𝑪استنتج الخط البيان  =

−𝟏

𝟖
𝒙𝟐 + 𝒍𝒏(−𝒙) 

 

ي  المسألة الثانية : 
 
;𝒐)معلم متجانس  ف 𝒊 , 𝒋 , 𝒌⃗⃗ )   لدينا النقاط

𝑨(𝟐, 𝟏, 𝟑), 𝑩(𝟏, 𝟎,−𝟏), 𝑪(𝟒, 𝟎, 𝟎), 𝑫(𝟎, 𝟒, 𝟎), 𝑬(𝟏, −𝟏,  والمطلوب : (𝟏

,  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗جد  .1 𝑪𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ,  𝑪𝑬⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

,𝑬أثبت أن النقاط .2 𝑫, 𝑪  ليست واقعة على استقامة واحدة 

 (𝑪𝑫𝑬)يعامد المستوي (𝑨𝑩)أثبت أن .3

 (𝑪𝑫𝑬)اكتب معادلة المستوي .4

 (𝑪𝑫𝑬)عن المستوي𝑩بعد  احسب .5

ي مركزها  .6
 (𝑪𝑫𝑬)و تمس المستوي 𝑩اكتب معادلة الكرة الت 

 

   

 مع أطيب الأمنيات لكم بالنجاح 

 
ً
 درجة لكل مسألة ( 100): حل المسألتي   الآتيي   :             ثالثا

 انتهت الأسئلة ..  


